

Вице-спикер ЗС Ольга Носенко: сменить бы надоевший красный на имперский пурпур...

Интересные итоги года в Иркутской области подвела на днях заместитель председателя Законодательного Собрания Иркутской области Ольга Носенко, раскрасив все в далеко не красные тона. Напомним, Ольга Николаевна 11 лет была первым секретарем иркутского горкома КПРФ, а летом 2020-го стала секретарем обкома КПРФ, курирующим работу депутатской вертикали партии. **«В уходящем году удалось принять прорывные решения по многим накопившимся вопросам»**, – сразу говорит Носенко в заголовке материала, явно имея в виду усилия всех действующих властей Иркутской области. Ну то есть при Левченко безысходно копилось-копилось, а тут все разом прочистили.

«Есть



вопросы, решение которых повлияло в общем на социальное самочувствие всей Иркутской области, есть вопросы, решение которых отразится локально на жителях той или иной территории», – умиротворяюще продолжила Ольга Николаевна.

Все было, в общем, спокойно в нашем Багдаде, а мелочи вроде ареста главы фракции КПРФ в областном Заксобрании Андрея Левченко совершенно не колебали в прошлом году благостной атмосферы в региональном парламенте.

Председатель ЦК КПРФ Геннадий Иганов в эфире Радио «Комсомольская правда» ...

Сергей Гаврилов: «Во власти должны быть многодетные. У них собое – родительское, государственное, мышление»

..Почти два года жила на улице маленькая семья – два брата и сестра....

Архивы публикаций

« Январь 2021 »

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17

Скрин с сайта иркутских коммунистов



ремонтные работы

19 дек 17:35 в области / **ДЕПУТАТСКАЯ ВЕРТИКАЛЬ / Ангарск**

Депутат Законодательного собрания Иркутской области от фракции КПРФ Светлана Шевченко вместе с родителями учеников гимназии № 1 в Ангарске добились устранения недостатков, допущенных при



Андрей Левченко: «Я знаю, что у меня есть поддержка на родине»

18 дек 18:05 В ПАРТИИ / **ВАЖНО**

«Письма из плена» – так предложили коммунисты назвать материал об их переписке с руководителем фракции КПРФ в Законодательном собрании Иркутской области Андреем Левченко, которого намерены держать в



Общество «Наш Сталин» приглашает на собрание 21 декабря

18 дек 17:41 в области

Короче говоря, пока сайт регионального отделения КПРФ грудью, теряя и без того редкие перья, бьется о равнодушные скалы областного правительства, секретарь обкома Ольга Носенко уравнивает зло добром.

Так, пока товарищи говорят о жертвах коронавируса и наживавшейся на паленых масках экс-министре здравоохранения Наталье Ледяевой, Ольга Николаевна рассказывает, как славно работала **«на новой площадке Общероссийского народного фронта «Бизнес-платформа ОНФ»»** с ренегатом Денисом Шершневым. И итогом должно стать строительство крупного объекта в региональном здравоохранении, где все неплохо и местами даже хорошо. Того самого Общероссийского народного фронта, который в хвост и в гриву мочил Сергея и Андрея Левченко, с тем самым Шершневым, который прошел в парламент на мощном красном коне и покинул фракцию КПРФ, как только конь захромал.

Пока товарищи по обкому взывают насчет госдолга, дефицита областного бюджета и ситуации со строительством жилья в Тулуне, Ольга Николаевна **«не раз посетила площадку в Усолье-Сибирском, где реализуются мероприятия по ликвидации опасных отходов»**. Где **«началась активная ликвидация накопленного экологического вреда»** и вообще настолько все хорошо стало, что **«депутаты приняли решение снять с контроля парламентский запрос о необходимости принятия здесь незамедлительных мер по ликвидации режима ЧС, принятый в 2018 году»**.

Подчеркиваем: в 2018 году, когда Сергей Левченко был у руля и с проблемой так и не справился. Так следует из спича вице-спикера.

Пока товарищи по обкому все еще отходят после митингов против сплошных рубок леса в районе Байкала и преступного бездействия региональных властей, Ольга Николаевна удовлетворенно рассказала о своем модераторстве на совещании комитета Госдумы на тему экологических проблем Байкала. Насчет закона о

рубках – только нечто деликатное и без акцента, хотя уж товарищи-то Носенко на ее месте, наверное, показали бы Москве штык мозолистой рукой.

Изображение с сайта Иркутского регионального отделения КПРФ. Иллюстрация, что интересно, к материалу `Чем сегодня живет Алзайская первичная организация`



В общем, если Ольга Николаевна таки займет кресло четвертый месяц как арестованного руководителя фракции КПРФ в Заксобрании Иркутской области Андрея Левченко, то, безусловно, в областном парламенте сразу победит добро, что очень порадует кремлевских добрых феев.

Свою приверженность этому добру Ольга Николаевна демонстрирует более чем явно, пока другие претенденты на руководство красной фракцией молчат в своих окопах. Хотя – кто их знает, этих коммунистов. Ну ничего, выборы в Госдуму приближаются, и тоскливая неопределенность в красном стане Прибайкалья скоро разрешится.

Автор: Камиль Фахрутдинов © Babr24.com
ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 35542 19.01.2021, 14:31
1636

URL: <https://babr24.com/?ADE=209463> Bytes: 4456 / 3865

[Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)



[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Камиль Фахрутдинов**, обозреватель.

На сайте опубликовано **264** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)